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£l Calis. S

34 16 "'klu—"al'._.l-"’u.-ﬁ.;ﬂ r.,_ﬁ_j_.___ﬂ]'| AL P "—I'IIEII__!"-.‘_.I-!'-‘:' s r §o o 4
m =2, (4.3)-34
y=yi=mix-x;) = y-3=2(x-4) > y=2x-5

m=-1, (2,-2)-38
Yy-w=mx-x;) = y+2=-3(x-2) =>y==3x+4
m =11l (-4,-9) -3

Y=yi=mx-x;) = y+9=1{x+4) = y=11x +35

wuhwdadh—nhu?qﬂu,nﬂaiﬁmmuh.ﬂhg@ Jall 37
ali A 3 5 Y WG &y 0 ) Ayl

Hi=HP+PJ :J=)i- 1
E?—Fji.hu' WE_
Sx-16=3x+8 = 2x=24 = x=1]2
HP=5x-16 =5(12)-16 =44 , P =3x+8 = 3(12) + 8 =44
HJ = 44+44 = 88

MLNJH = mLGIN %y ) ciaia JN Jall <2
H+23=6y-3 = 2y=26 =y=13
mLGIH = meNJH + meGIN

=4(13) + 23 + 6(13) -3 = 52423478 — 3 = I50

meHM] = 90" ; SBadiglic ) HM :Jali-3
#+14=90 = 42=76 = z=19

mesh (o

me8 ;

mel .

(giie 2o g Ladie agjie 2p 4 ]
Ablia 451 1485 Laxie dfaia 2 Ll 0 -

T8 EEEEE
o o | '1'5"- N da

wlie s | ¥ 2542457 | v 7425524 | v 7424525 | 70905
e L ¥ | w7 25435506 | v 25460>35 | x 25435560 | 25 1500
clis Jias | v 3418520 | v 2043218 | v 2041853 | J5083
Sl B v 104556 ¥ G+10>5 ¥ G4+5=10 6.5, 10
4.6 8 =13
6+4 > 8 844> 6 8+6 >4
v v v
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Jall cauwly il Jundll - eaitl Jobl vuall - Olusbpl nuui — wtadl Al dlul

lia g Sl Jl gkl i = dasaea lgnien

x<30 & 3x=90 =14
Al 30 dele cialll y x AU 2 ol o i
3x>90 & 3x>3(30) = x>30 e
u‘ﬁm.:“:‘hﬂﬂ wﬁhfﬂqﬂdu_gam_.llaﬁmﬁ.u.h
Aaoa xy < 30 -Mljnumx}ﬁﬂudﬂ

IS>x>0 = H+l>x J-15
255x>0 < M4+1]l>x Il
.t-r:? Jall -« 17

x>0 <= 2x »x ol
) <x =19
JB) =20

‘_’.As'i;,:I jJL_,ﬂ.q Jlaaa)

'ﬁ...u_al '*_....".1” __J.-ﬁ ,'__L{.- L i)

irkeld guSe ydagmaai judl  (C) 10l

(3, -3) = Ja piiaadll Y (F) :Jadi- 2

o il Wy W 8 (D) sl 3

AB=AC (H) :J»\-4

(R Lag 18 Ly &g 51 311 JaS5 g g N 0w S S 1S (B) 1= 5

gadl= 6
y+y>25 = 2y>25 = y=125
Aad Bl 8 13 08

(ks Ajia) 3+1.6>4.6 oY 16,346 (G) (-7
i ges pi (B) -8
Bhas + Alpa= Silllgss:all0
(ol + Jghll) 2 + (Ll + Jphall)2 =
2as 60 = 40 + 20 =2(6+4) + 2(6 + 14) =

mel = med (H) 0 - 10

LEa b gl B iy e il Y B (G) 0 - 11
 agenanall aluiall s oy 35 Santady ABCEB I Sidaa Sl s ; (H) 1000412

Jadl =13
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Joll enawlyall Jindll — eaitill Jgbl viuall - SUBSUPI s — wtiadl 3llw @l b

e i

AB=,/(0+3)+(2-1) =y9+1=31
BC=,/3-012+(@-2)7 =vV9+4=36
AC=y(3+3)2+(4-12 =36+9=67

Al 3l gz hia ga g dgsladia b de Sl J1ghl oY 3Rl Cilisg S
(AC) Jsk¥ alcall Jiis 2B oY meA < meB
ABC) Jpm! aliall Jlis 24 oY meC < med
(AB) yali alall JiiS £C oY msB > meC
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